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ANUNȚ  

selecție partener public și/sau privat pentru dezvoltarea, administrarea și mentenanța, în cadrul 

platformei proprii, a modulelor de depunere și evaluare a performanței pentru integrarea 

activității de cercetare științifică și dezvoltare tehnologică a organizațiilor de cercetare – Planul 

național de redresare și reziliență – Componenta 9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, 

dezvoltare și inovare – Reforma 5. Sprijin pentru integrarea organizațiilor de cercetare, 

dezvoltare și inovare din România în Spațiul European de Cercetare  

 

În conformitate cu prevederile: 

 Art. 2 lit. jj), art. 11 și art. 27 din OUG nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și 

financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și 

reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 

155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar 

României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului 

de redresare și reziliență, 

 Art. 23, 24 și 25 din HG nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și 

financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și 

reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 

155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar 

României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului 

de redresare și reziliență, 

 Legea nr. 25/2023 privind integrarea voluntară a organizațiilor de cercetare, dezvoltare și inovare din 

România în Spațiul European de Cercetare, precum și pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 

57/2002 privind cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică, 

 Hotărârea Guvernului nr. 138/16.02.2024 pentru aprobarea Normelor metodologice privind 

evaluarea performanței pentru integrarea activității de cercetare științifică și dezvoltare tehnologică a 

organizațiilor de cercetare, precum și pentru stabilirea criteriilor de selectare a experților evaluatori 

prevăzute la art. 19 din Legea nr. 25/2023 privind integrarea voluntară a organizațiilor de cercetare, 

dezvoltare și inovare din România în Spațiul European de Cercetare, precum și pentru modificarea 

Ordonanței Guvernului nr. 57/2002 privind cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică, 

 Acordul de Finanțare nr. 39991 din 6 aprilie 2022 privind implementarea reformelor și/sau 

investițiilor finanțate prin Planul național de redresare și reziliență dintre Ministerul Investițiilor și 

Proiectelor Europene și Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, 

 

Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării anunță organizarea procesului de selecție a unui partener 

public și/sau privat pentru dezvoltarea, administrarea și mentenanța, în cadrul platformei proprii, a 

modulelor de depunere și evaluare a performanței pentru integrarea activității de cercetare științifică și 

dezvoltare tehnologică a organizațiilor de cercetare – Planul național de redresare și reziliență – 

Componenta 9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare – Reforma 5. Sprijin pentru 

integrarea organizațiilor de cercetare, dezvoltare și inovare din România în Spațiul European de 

Cercetare. 

OBIECTIVUL ANUNȚULUI 
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Selecția unui partener public și/sau privat pentru dezvoltarea, administrarea și mentenanța, în cadrul 

platformei proprii, a modulelor de depunere și evaluare a performanței pentru integrarea activității de 

cercetare științifică și dezvoltare tehnologică a organizațiilor de cercetare aferente Reformei 5. Sprijin 

pentru integrarea organizațiilor de cercetare, dezvoltare și inovare din România în Spațiul European de 

Cercetare. 

PROFILUL PARTENERULUI 

Partenerul este o entitate de drept public și/sau privat cu personalitate juridică, înregistrată în România, 

cu experiență în domeniul activităților descrise în prezenta metodologie.  

Partenerul demonstrează experiență și capacitate operațională în dezvoltarea, administrarea și 

mentenanța platformelor informatice de depunere și evaluare în cadrul unor competiții de proiecte în 

domeniul CDI, precum și altele asemenea, pe bază de act administrativ, contract de finanțare, protocol 

de colaborare, acord de parteneriat, acord de delegare și altele asemenea.  

Partenerul are competențe dovedite, fiind capabil să gestioneze dezvoltarea, administrarea și mentenanța 

modulelor de depunere și evaluare specifice pentru activitatea de evaluare și să ia în considerare atât 

optimizarea soluțiilor, cât și a timpilor de lucru, având în vedere angajamentul României față de Comisia 

Europeană pentru respectarea calendarului de monitorizare și implementare a PNRR.  

ACTIVITĂȚILE PARTENERULUI 

Asigură dezvoltarea, administrarea, mentenanța și monitorizarea funcționării platformei, optimizarea 

bazelor de date, securitatea și backup-ul datelor înregistrate în platformă, implementarea de noi 

funcționalități sau crearea de rapoarte predefinite, la cerere, conform prevederilor din Anexele nr. 1 și 2 

la Normele metodologice privind evaluarea performanței pentru integrarea activității de cercetare 

științifică și dezvoltare tehnologică a organizațiilor de cercetare, precum și pentru stabilirea criteriilor 

de selectare a experților evaluatori prevăzute la art. 19 din Legea nr. 25/2023 privind integrarea 

voluntară a organizațiilor de cercetare, dezvoltare și inovare din România în Spațiul European de 

Cercetare, precum și pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 57/2002 privind cercetarea 

științifică și dezvoltarea tehnologică aprobată prin HG nr. 138/2024. 

Asigură configurarea conturilor și a grupurilor de utilizatori cu acces diferențiat la datele înregistrate în 

platformă și suportul tehnic pentru toate tipurile de utilizatori ai platformei (membrii comisiei de 

evaluare, personalul MCID, repezentanții organizațiilor de cercetare evaluate, experții evaluatori 

independenți și alții, după caz). 

Dezvoltă în platforma proprie modulele de înregistrare și validare a tuturor documentelor necesare 

asigurării procesului de evaluare a performanței pentru integrarea activității de cercetare științifică și 

dezvoltare tehnologică a organizațiilor de cercetare (rapoarte de autoevaluare, rapoarte individuale de 

evaluare, rapoarte preliminare de evaluare, rapoarte finale de evaluare, documente justificative etc.) și 

asigură accesul diferențiat la aceste module, în funcție de rolul persoanelor implicate în proces. 

PLATA ACTIVITĂȚILOR DE DEZVOLTARE, ADMINISTRARE ȘI MENTENANȚĂ 

Cheltuielile pentru activitatea descrisă în prezenta metodologie de selecție se realizează în mai multe 

tranșe anuale, plățile pentru activitățile descrise se efectuează din bugetul PNRR - Componenta 9, 

Reforma 2 - Capitolul 53.01 Titlul 61 în lei, după cum urmează: 

 2024 – 2 tranșe semestriale a câte 105.000 EUR/tranșă echivalent în RON; 

 2025 – 4 tranșe trimestriale a câte 30.000 EUR/tranșă echivalent în RON; 
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 2026 – 4 tranșe trimestriale a câte 30.000 EUR/tranșă echivalent în RON. 

CAPACITATEA ADMINISTRATIVĂ ȘI FINANCIARĂ A PARTENERULUI 

Pentru activitățile desfășurate, partenerul angajează cheltuieli în sumă de 450.000 EUR, echivalent în 

lei la cursul InforEuro din luna semnării acordului de parteneriat.  

Defalcarea cheltuielilor pe categorii bugetare este propusă de partener pentru a asigura implementarea 

optimă a activităților, cu respectarea prevederilor prezentei metodologii - Devizul cadru antecalcul – 

Anexa 3 la prezenta metodologie. 

Plafoanele pe baza cărora se calculează costurile salariale ale personalului implicat în derularea 

activităților sunt în conformitate cu prevederile legislației în vigoare, aplicabile partenerului. 

Acordul de parteneriat dintre coordonatorul de reforme și/sau investiții și partenerul selectat intră în 

vigoare la data semnării acestuia de către ambele părți și se încheie la 30.06.2026, pentru perioada de 

desfășurare a activităților de dezvoltare, administrare și mentenanța de către partener, în cadrul 

platformei proprii, a modulelor de depunere și evaluare, cu posibilitatea de prelungire, dar nu mai mult 

de 31.12.2026.   

REGULI GENERALE PRIVIND ELIGIBILITATEA PARTENERULUI 

Partenerul nu trebuie să se afle în situațiile de excludere prevăzute în prezenta metodologie și trebuie să 

completeze o declarație pe propria răspundere privind eligibilitatea financiară – Anexa 2 la prezenta 

metodologie.  Situațiile de excludere sunt următoarele: 

 este în incapacitate de plată/în stare de insolvență, conform Ordonanței de urgență a Guvernului 

nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative teritoriale, respectiv 

faliment și lichidare conform Legii nr. 85/2014 privind procedura insolvenței, cu modificările 

și completările ulterioare, după caz; 

 are conturile blocate conform unei hotărâri judecătorești;  

 a furnizat declarații inexacte cu privire la informațiile solicitate de către MCID în vederea 

prezentei selecții;  

 a încălcat prevederile unui alt contract de finanțare încheiat anterior cu MCID; 

 se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una 

din situațiile în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în 

ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de 

Administrare Fiscală; 

 reprezentanții legali/structurile de conducere a acestora se află în situația de conflict de interese 

sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și comunitară în vigoare. 

Responsabilitatea generală a partenerului este aceea de a acționa în vederea aducerii unei valori 

adăugate. Astfel, în baza experienței și a infrastructurii de care dispune, partenerul facilitează atingerea 

obiectivelor Componentei 9 – Reforma 5 Sprijin pentru integrarea organizațiilor de cercetare, dezvoltare 

și inovare din România în Spațiul european de cercetare. 

DOSARUL DE PARTICIPARE 

Dosarul de participare se transmite în format electronic la adresa de email secretariat.psf@mcid.gov.ro, 

până la data de 12.07.2024, ora 16:00, la Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării și trebuie să 

conțină următoarele documente: 

mailto:secretariat.psf@mcid.gov.ro
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a) Deținere platformă informatică cu funcționalități pentru depunere documente, monitorizare 

și evaluare de proiecte în domeniul CDI;  

b) O prezentare succintă a activității din care să rezulte atribuțiile partenerului în contextul 

obiectului prezentei metodologii, însoțită de acte doveditoare din care să rezulte calitatea 

legală de a desfășura activitățile asumate (act constitutiv și/sau statut, precum și orice alt act 

de înființare); 

c) Prezentarea modului prin care partenerul realizează activitățile prevăzute în prezenta 

metodologie, la standardele de calitate dorite de MCID – max. 15 pagini, în conformitate cu 

cerințele MCID; 

d) Prezentarea competițiilor de proiecte în domeniul CDI sau similare organizate sau gestionate 

în ultimii 5 ani prin platformele proprii (se precizează: numărul de proiecte evaluate, bugetul 

competiției, modalitatea de dezvoltare, administrare și mentenanță a modulelor informatice, 

numărul maxim de utilizatori ai platformelor); 

e) Lista persoanelor cheie (echipa coordonatoare și expert IT) ce vor fi implicate în realizarea 

activităților (se atașează CV-ul); 

f) Bugetul estimativ (devizul cadru antecalcul) cu justificarea cheltuielilor propuse – Anexa 3;  

g) Acord privind utilizarea datelor personale – Anexa 4 la prezenta metodologie; 

Depunerea dosarelor de participare după termenul limită anunțat nu este luată în considerare. Dosarele 

de participare trebuie să fie complete la momentul depunerii, nefiind admise completări ulterioare. 

Dosarele incomplete la momentul depunerii sunt declarate ca fiind neeligibile. 

EVALUAREA DOSARELOR DE PARTICIPARE DECLARATE ELIGIBILE 

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile (care conțin toate documentele menționate 

anterior) se face conform Grilei de evaluare a participantului – Anexa 1 la prezenta metodologie. 

Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100. Vor fi declarați „admiși” participanții care întrunesc un punctaj 

de peste 90 de puncte. Vor fi declarați „respinși” solicitanții care întrunesc sub 90 de puncte. Va fi 

declarat câștigător participantul „admis” care întrunește numărul cel mai mare de puncte.  

În cazul în care punctajele participanților clasați pe primul loc sunt egale, se iau în considerare criteriile 

de evaluare din prezenta metodologie, în ordinea prezentată în Anexa 1. 

În cazul retragerii participantului declarat câștigător, se va selecta următorul participant care a fost 

declarat „admis”. 

ANUNȚAREA ȘI PUBLICAREA REZULTATELOR 

Anunțarea rezultatelor procesului de evaluare și selecție a dosarelor de participare va fi comunicată 

participanților, pe site-ul Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării. 

SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR 

Eventualele contestații se pot depune în termen de maximum o zi lucrătoare de la data afișării 

rezultatelor, la adresa de email secretariat.psf@mcid.gov.ro. Rezultatele finale după analizarea 

contestațiilor vor fi comunicate participanților în termen de maximum o zi lucrătoare de la data 

soluționării acestora, prin email.  

mailto:secretariat.psf@mcid.gov.ro
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CALENDARUL COMPETIȚIEI  

Publicare anunț  18.06.2024 

Depunerea dosarelor de participare  19.06.2024 – 12.07.2024, ora 16:00 

Evaluarea dosarelor de participare 15.07-18.07.2024 

Publicarea rezultatelor  19.07.2024 

Primirea contestațiilor 22.07.2024 

Publicarea rezultatelor finale 24.07.2024 

Contractare  Iulie-August 2024 

 

 


